Introduced by:	Torgetson
Date:	12/01/92
Carried over to:	12/15/92
Action:	Tabled
Vote:	Unanimous

KENAI PENINSULA BOROUGH RESOLUTION 92-124

EXTENDING THE SUNSET DATE OF THE KENAI PENINSULA TIMBER RESOURCE UTILIZATION TASK FORCE

- WHEREAS, the Kenai Peninsula Borough Assembly adopted Resolution 92-04 on January 7, 1992, establishing the Kenai Peninsula Timber Resource Utilization Task Force with a sunset date of December 2, 1992;
- WHEREAS, the purpose of the Kenai Peninsula Timber Resource Utilization Task Force (Task Force) is to examine options and initiate actions for the utilization of timer resources; and
- WHEREAS, the Kenai Peninsula Borough Economic Development District, Inc., (EDD) was requested to work in conjunction with Task Force to organize the effort and develop requests for funding; and
- WHEREAS, to accomplish the purpose of the Task Force the EDD applied for and received \$50,000 from a U.S. Forest Service Economic Diversification Studies Program grant, \$35,000 from a Alaska Department of Commerce and Economic Development, Division of Economic Development matching grant, and \$15,000 plus in kind services committed from the EDD to assist in the mission of the Task Force; and
- WHEREAS, to date three project elements have been addressed: (1) Commercial Timber Resources of the Kenai Peninsula Borough catalogue, (2) Product and market Feasibility, and (3) Master Timber Harvesting Program Plan Development; however the work on the Task Force has not been completed; and
- WHEREAS, the monies received by the EDD to assist with the purpose expire on April 29, 1997; and

WHEREAS, the Task Force would like to continue its scope of work; and

WHEREAS, in order to complete its current work program in progress to develop recommendations which will be presented to the Borough Assembly for their consideration and approval the Task Force will need additional time beyond the current sunset date of December 2, 1992;

Kenai Peninsula Borough, Alaska

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE ASSEMBLY OF THE KENAI PENINSULA BOROUGH:

- SECTION 1. That the Kenai Peninsula Timber Resource Utilization Task Force is authorized to continue for a period of time until December 2, 1993.
- SECTION 2. That all other conditions of Resolution 92-04 establishing the Kenai Peninsula Timber Resource Utilization Task Force remain in effect.
- SECTION 3. That this resolution takes effect immediately upon its adoption

ADOPTED BY THE KENAI PENINSULA BOROUGH ASSEMBLY THIS ____ DAY OF ____, 1992.

Betty J. Glick, Assembly President

ATTEST:

Gaye J. Vaughan, Borough Clerk